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〇 招 集 告 示

蓮田白岡衛生組合告示第９号

令和６年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会定例会を次のとおり招集する。

令和６年６月２８日

蓮田白岡衛生組合

管理者 山 口 京 子

１ 期 日 令和６年７月５日（金）午前９時００分

２ 場 所 蓮田白岡衛生組合大会議室
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

令和６年第２回（６月）定例会 会期 ７月５日 １日間

応招議員（１２名）

１番 江 原 浩 之 議員 ２番 浜 口 清 志 議員

３番 高 橋 健 一 郎 議員 ４番 松 本 栄 一 議員

５番 木 佐 木 照 男 議員 ６番 石 渡 征 浩 議員

７番 深 田 康 孝 議員 ８番 武 藤 康 史 議員

９番 近 藤 純 枝 議員 １０番 齋 藤 昌 司 議員

１１番 斎 藤 信 治 議員 １２番 菱 沼 あ ゆ 美 議員

不応招議員（なし）
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令和６年第２回（６月）蓮田白岡衛生組合議会（定例会）会議録

令和６年７月５日（金曜日）

議 事 日 程（第１号）

１ 開 会

２ 開 議

３ 会議録署名議員の指名

４ 会期の決定

５ 諸報告

６ 管理者の行政報告

７ 副管理者の挨拶

８ 閉 会
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午前９時００分開会

出席議員（１２名）

１番 江 原 浩 之 議員 ２番 浜 口 清 志 議員

３番 高 橋 健 一 郎 議員 ４番 松 本 栄 一 議員

５番 木 佐 木 照 男 議員 ６番 石 渡 征 浩 議員

７番 深 田 康 孝 議員 ８番 武 藤 康 史 議員

９番 近 藤 純 枝 議員 １０番 齋 藤 昌 司 議員

１１番 斎 藤 信 治 議員 １２番 菱 沼 あ ゆ 美 議員

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人

山 口 京 子 管 理 者 藤 井 栄 一 郎 副管理者

会 計齋 藤 照 雄 齋 藤 芳 和 事務局長管 理 者

次 長 兼
庶務課長 廃 棄 物高 橋 利 男 大 矢 周 治兼 会 計 対策課長
室 長

蓮 田 市次 長 兼 参 事 兼片 岡 司 施設管理 町 井 孝 行 み ど り課 長 環境課長

白 岡 市伊 藤 真 州 環境課長

事務局職員出席者

書 記 中 山 和 夫 書 記 安 野 敏 幸

書 記 中 野 泰 孝 書 記 松 浦 由 貴

書 記 丸 山 壮 太
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◇

◎開会の宣告 （午前 ９時００分）

〇江原浩之議長 改めまして、おはようございます。今日は早朝から暑く、埼玉県内においては、暑

さの警戒アラートが発生しているというようなことでございまして、各組合議員の皆様におかれま

しては健勝にて参集いただきましたことを、まずもってお礼申し上げます。ありがとうございます。

本日どうぞよろしくお願いいたします。

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより令和６年第２回

蓮田白岡衛生組合議会定例会を開会いたします。

◇

◎開議の宣告

〇江原浩之議長 直ちに本日の会議を開きます。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇江原浩之議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第77条の規定により、議長において

１２番 菱 沼 あ ゆ 美 議員

２番 浜 口 清 志 議員

を指名いたします。

◇

◎会期の決定

〇江原浩之議長 日程第２、会期についてお諮りいたします。

本定例会の会期は、本日７月５日の１日としたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と言う人あり〕

〇江原浩之議長 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。
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◇

◎諸報告

〇江原浩之議長 日程第３、諸報告をいたします。

本定例会に説明員として出席する者の職、氏名を一覧表としてお手元に配付しておきましたので、

ご了承願います。

次に、管理者から、令和５年度蓮田白岡衛生組合一般会計繰越明許費繰越計算書の報告がありま

したので、お手元に配付しておきましたので、ご了承願います。

◇

◎管理者の行政報告

〇江原浩之議長 日程第４、管理者の行政報告を行います。

山口管理者。

〇山口京子管理者 皆様、おはようございます。それでは、江原浩之議長のお許しをいただきました

ので、行政報告をさせていただきますが、その前に一言ご挨拶を申し上げます。

本日は、令和６年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会が開催されますことに、厚く御礼を申し上

げます。また、議員の皆様におかれましては、大変お忙しい中ご参集を賜りまして、ありがとうご

ざいます。日頃より、蓮田市、白岡市をはじめ当組合の進展のために多大なるご尽力を賜っており

ますことに、重ねて御礼を申し上げる次第でございます。今後も議員の皆様のご指導とご協力をい

ただきながら、廃棄物行政の進展に向け努力をしてまいりますので、よろしくお願いいたします。

それでは、２件の行政報告をさせていただきます。まず初めに、蓮田白岡衛生組合一般廃棄物処

理基本計画の進捗状況についてご報告いたします。

本計画は、廃棄物の処理及び清掃に関する法律に基づく蓮田白岡衛生組合の一般廃棄物行政にお

ける施策方針等を示す最上位計画として位置づけられているものでございます。このたび令和５年

度の点検・評価結果を別紙のとおり取りまとめましたので、ご報告をいたします。

本計画には３つの進行管理目標があります。１点目のごみの減量化目標では、１人１日当たりの

ごみ排出量の予測値750グラムに対して、実績値は728グラムとなり、予測値を22グラム下回ったも

のでございます。この主な要因は、昨年５月に新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置づけ

が５類感染症へと移行したことに伴い、社会活動がコロナ禍前の状態に戻り、家庭ごみの排出量が

減少したものと考えられます。

２点目のごみの資源化目標では、廃棄物からの資源化率の予測値25.2％に対して実績値は25％と

なり、予測値を0.2ポイント下回っておりますが、前年比では0.7ポイント向上したものでございま
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す。この主な要因は、小型家電製品の処分単価が高額となりまして、組合内で破砕処理を行ってお

りましたが、令和５年度は金属相場が回復基調となり、処分単価が大幅に下落し、資源化業者への

引渡し量を増やすなど、全体的な資源化量が約37トン増えたことによるものでございます。

３点目の埋立処分量の削減目標では、予測値807トンに対して実績値は699トンとなり、予測値を

108トン下回ったものでございます。この主な要因は、ごみ量の減少に加えて、小型家電製品の破

砕処理量の減少に伴い、不燃残渣の埋立て量が24トン減少したものでございます。

本計画の目標達成に向けた具体的な施策の取組状況につきましては、別紙に添付しておりますの

で、後ほどご参照いただければと存じます。

今後も廃棄物処理事業を安定的に継続するとともに、本計画に定められた進行管理目標の達成に

向けた取組を推進してまいります。

次に、伊奈町クリーンセンターの燃えるごみの受入れ完了についてご報告いたします。埼玉県清

掃行政研究協議会ごみ処理施設県内協力体制実施要綱に基づく伊奈町クリーンセンターの基幹的設

備改良工事中の燃えるごみの受入れが完了いたしましたので、ご報告いたします。

本年４月１日に伊奈町と締結した一般廃棄物ごみ処理委託契約書に基づき、６月３日から28日ま

での１か月間、家庭系ごみ112台297.14トン、事業系ごみ196台154.27トン、合計308台451.41トン

を当組合のごみ焼却施設で処理を行いました。受入れに際しましては、予定数量600トンの範囲内

であり、当組合のごみ処理に支障を生じることもなく、受入れを完了することができました。

当組合におきましても、この後、伊奈町と同様に、基幹的設備改良工事を予定しておりますので、

ごみの焼却施設を停止させる必要が生じた場合や故障等により施設を稼働することができなくなっ

た場合は、緊急的に埼玉県清掃行政研究協議会を通じて他自治体のごみ処理施設へごみ処理の要請

をすることが考えられます。

今後におきましても、近隣自治体からごみの受入れの要請がなされた場合には、近隣住民の代表

の方々で構成される蓮田白岡環境センター関係地区環境保全連絡協議会の理解を得ながら、相互扶

助の精神に基づき、当組合の処理に支障のない範囲で要請に応じてまいりたいと考えております。

以上で行政報告を終わらせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇江原浩之議長 ありがとうございました。管理者の行政報告が終わりました。

ここで暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時０７分

再開 午前 ９時４９分

〇江原浩之議長 現在員12名であります。再開いたします。
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休憩前に引き続き会議を開きます。

◇

◎副管理者の挨拶

〇江原浩之議長 ここで副管理者から挨拶のための発言を求められておりますので、これを許可いた

します。

藤井副管理者。

〇藤井栄一郎副管理者 それでは、江原浩之議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し

上げます。

本日は、令和６年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会のご案内申し上げましたところ、議員の皆

様方におかれましては、大変お忙しい中、そしてまたこのような猛暑の中お集まりいただきまして、

本当にありがとうございます。

当組合施設は、まさに市民生活にとって大変重要な施設でございます。この運営につきましても、

議員の皆様方のご理解、ご協力を賜りながら、さらに安定的な運営を図ってまいりたい、そのよう

に思っておりますので、どうかよろしくお願いしたいと思います。

そして、余談になりますけれども、先ほど視察が福井方面となりました。ぜひ福井方面にお出か

けいただいて、新１万円札をいっぱい使ってきていただきたい、そのように思っておりますので、

どうかよろしくお願いしたいと思います。

結びとなりますけれども、議員の皆様方の今後のますますのご活躍をご祈念申し上げ、甚だ簡単

ですが、ご挨拶とさせていただきます。本日はご苦労様でございました。

〇江原浩之議長 ありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告

〇江原浩之議長 以上をもって令和６年第２回蓮田白岡衛生組合議会定例会を閉会いたします。

お疲れさまでした。

閉会 午前 ９時５０分


